
75. YIL İLKOKULU 2/B SINIFI ZİHİNDEN TOPLAMA İŞLEMİ ÇALIŞMA KAĞIDI

10'nun Katlarıyla Zihinden Toplama İşlemi

Hava soğuduğunda  gölge  v e r en  ağaçlar ı  unutursun . . .                    Fat ih  Mehmet  ÖVEÇ

Birler basamağı 0 olan sayıları zihinden

toplarken önce onluklar toplanır, sonucun

birler basamağına 0 konularak işlem

tamamlanır.

30 + 20 =  

50 + 30 =  40 + 20 =  

30 + 30 =  60 + 30 =  

40 + 10 =  10 + 60 =  

20 + 20 =  30 + 40 =  



75. YIL İLKOKULU 2/B SINIFI ZİHİNDEN TOPLAMA İŞLEMİ ÇALIŞMA KAĞIDI

Toplananları Onluk ve Birliklerine Ayırma

Hava soğuduğunda  gölge  v e r en  ağaçlar ı  unutursun . . .                    Fat ih  Mehmet  ÖVEÇ

İki doğal sayıyı zihinden toplarken önce

onluklar sonra birlikler toplanır. Daha

sonra sayılar birbirlerine eklenir.

43 + 24 =  

35 + 13 =  56 + 22=  

41 + 34=  65 + 24 =  

26 + 13 =  52 + 46 =  

43 + 15 =  58 + 21 =  



75. YIL İLKOKULU 2/B SINIFI ZİHİNDEN TOPLAMA İŞLEMİ ÇALIŞMA KAĞIDI

 Sadece BirToplananı Onluk ve Birliklerine Ayırma

Hava soğuduğunda  gölge  v e r en  ağaçlar ı  unutursun . . .                    Fat ih  Mehmet  ÖVEÇ

Toplanan sayılardan biri onluk ve

birliklerine  ayrılır. Diğer toplanana

önce onluk daha sonra birlikler eklenir.

34 + 23 =  

54+ 12 =  45 + 34=  

32 + 34=  51 + 44 =  

36 + 32 =  44 + 23 =  

42 + 51 =  25 + 33 =  



75. YIL İLKOKULU 2/B SINIFI ZİHİNDEN TOPLAMA İŞLEMİ ÇALIŞMA KAĞIDI

Hava soğuduğunda  gölge  v e r en  ağaçlar ı  unutursun . . .                    Fat ih  Mehmet  ÖVEÇ

50 + 30 =  40 + 20 =  30 + 30 =  60 + 30 =  

40 + 10 =  10 + 60 =  20 + 20 =  30 + 40 =  

35 + 13 =  56 + 22=  41 + 34=  65 + 24 =  

26 + 13 =  52 + 46 =  43 + 15 =  58 + 21 =  

54+ 12 =  45 + 34=  32 + 34=  51 + 44 =  

36 + 32 =  44 + 23 =  42 + 51 =  25 + 33 =  

10'nun Katlarıyla Zihinden Toplama İşlemi

Toplananları Onluk ve Birliklerine Ayırma

 Sadece BirToplananı Onluk ve Birliklerine Ayırma

Aşağıda verilen toplama işlemlerini zihinden yapınız.

45 + 24 =  50 + 40 =  48 + 32 =  25 + 41 =  

30 + 40 =  43 + 17 =  25 + 13 =  60 + 20 =  




